
 
 
 
 
 
 
 
 

II. évfolyam, 1. szám - 2006. januárTisztelt Olvasó! 
 
2006 az Európai Unió számára rengeteg kihívást és feladatot hoz. Célegyenesbe ér például Románia és Bulgária csatla-
kozása. Ugyanakkor egy évünk marad, hogy a decemberben kialakult európai tanácsi megállapodás szerint rögzítsük az
elkövetkezendő hét év keretköltségvetését, s azon belül megszabjuk, mennyit szánunk kutatás-fejlesztésre, terület- és vidék-
fejlesztésre, környezetvédelemre, fogyasztóvédelemre, vagy éppen oktatásra és kultúrára. 
Közben folytatnunk kell erőfeszítéseinket annak érdekében, hogy gazdaságunk és iparunk visszatérjen a stabil növekedés
útjára, mellyel az új munkahelyek létrehozása mellett a meglévő szociális vívmányainkat is fenn tudjuk tartani. Ezen célok
eléréséhez kívánok mindenki számára sikerekben gazdag és boldog új évet. 

Tagságaim az Európai Parlamentben: 
Belső Piaci és Fogyasztóvédelmi Bizottság, Ipari, Kutatás-Fejlesztési és Energiaügyi Bizottság, Költségvetési Ellenőrző Bizottság 

EU-Ukrajna parlamentközi delegáció, EU-EGT parlamentközi delegáció, Védelmi Albizottság,  
Kis- és középvállalkozásfejlesztési Munkacsoport, Lisszaboni Stratégia Munkacsoport 

Tagságaim egyéb európai szervezetekben: 
Európai Energia Fórum, Európai Internet Alapítvány, Megújuló Energiaforrások Európai Fóruma, Európai Építőipari Fórum, Kangaroo Csoport 

állított célország elve nem igazán
kielégítő, mert mind a kettő "nacio-
nalista, nem pedig európai" filozófi-
ára épül. Ugyanakkor a jogász sza-
kértők elismerték: Az ideális megol-
dás a piaci szabályozás teljes euró-
pai harmonizációja lenne, de ehhez
a tagállamok nem készek hozzájá-
rulni. Ennek hiányában pedig marad
a fenti elvek valamelyike, vagy a
luxemburgi Bíróság ezeknél sokkal
bonyolultabb és bizonytalanabb e-
setjoga, amely mindig empirikusan
vizsgálja, hogy melyik tagállam mi-
lyen akadályokat állít a más tag-
államok szolgáltatói elé. 
A kormány és valamennyi párt által
támogatott magyar érdek továbbra is
az eredeti európai bizottsági javaslat
mellett szól. Ennek megfelelően
remélhető, hogy a februári plenáris
szavazás megerősíti azt a kompro-
misszumos megoldást, amelyet ta-
valy novemberben fogadott el az
illetékes szakbizottság. 

EURÓPAI 
PARLAMENT

SZOCIALISTA
FRAKCIÓ 

A szolgáltatási irányelv februárban
jut el a strasbourgi plenáris ülés elé.
Mivel az ősz folyamán kiéleződött
vita nem hozott mindenki számára
elfogadható megoldást, továbbra is
folytatódnak a kompromisszumos
tárgyalások. A szocialista frakció
külső szakértők bevonásával vizs-
gálja a jogszabálytervezet legkriti-
kusabb pontját, a származási ország
elvét. E szerint minden szolgáltató
saját hazájának jogszabályai szerint
nyújthatna szolgáltatásokat az Unió
valamennyi tagállamában. A mai
napig kérdéses, hogy ez a magyar
érdekeknek kedvező, de nyugaton
sokat támadott elv valóban össze-
egyeztethető-e az Európai Közösség
alapszerződésével. 
Evelyne Gebhardt, a tervezet német
szocialista előadója, január 10-én, a
versenyképességi munkacsoport ü-
lésén belátta, hogy sem az eredeti
javaslatban szereplő származási or-
szág elve, sem az ezzel szembe-

IN MEMORIAM 
PHILLIP WHITEHEAD 

 

 
Az óév utolsó napján elhunyt Phillip
Whitehead, angol munkáspárti kép-
viselő, a belső piaci és fogyasztóvé-
delmi bizottság elnöke. Whitehead
úr elkötelezett támogatója volt az
Unió bővítésének, és minden kér-
désben, így legutóbb a szolgáltatási
irányelv éles vitája alatt is segítő-
kész partnerként számíthattak rá az
új tagállamok. Meghívásomra tavaly
tavasszal ellátogatott Budapestre is,
hogy találkozhasson a magyar válla-
latokkal, szakszervezetekkel, tisztvi-
selőkkel, döntéshozókkal. 
Az egykori újságíró előbb a brit alsó
ház képviselőjeként, majd 1994-től
az Európai Parlament tagjaként küz-
dött a fogyasztók jogainak mind ha-
tékonyabb védelméért. A januári
plenáris ülésen tartott gyászszünettel
nem csak a kiváló és bölcs politi-
kusra fogunk emlékezni, hanem a
példásan becsületes emberre és
készséges barátra is. 

www.phillipwhiteheadmep.net

SZOLGÁLTATÁSOK AZ EURÓPAI BELSŐ PIACON

INNOVÁCIÓ NAP AZ EURÓPAI PARLAMENTBEN

December 6-án Brüsszelben Innová-
ciós Párbeszédet tartott az EP az ér-
dekelt ipari és civil szervezetekkel.
Megnyitó beszédemben igyekeztem
kiemelni, hogy az innováció korunk
egyik leghorizontálisabb kihívása,
mellyel nemcsak minden egyes ipar-
ágnak és szolgáltatói ágazatnak, ha-
nem a politikusoknak és a törvény-
hozóknak is egyaránt meg kell bir-
kózniuk, közös európai növekedés-
ünk és gyarapodásunk érdekében. 
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Kedves Olvasó! 
 
Remélem, hírlevelemmel sikerült fel-
keltenem érdeklődését az Európai
Parlament iránt. Ismételten sikerek-
ben gazdag és boldog új évet kívá-
nok, és kérem, hogy az Európai Par-
lamenttel vagy a fenti témákkal
kapcsolatos ötleteivel, észrevételei-
vel tiszteljen meg az alább található
elérhetőségek valamelyikén. 
Üdvözlettel, 
    H.E. 

Számok tükrében: 
2005-ös mérlegünk 

 
2005 volt az első év, amelyet teljes 
egészében az Európai Parlamentben 
töltöttem. Ez alatt az idő alatt főként 
hagyományos termelő iparral, szol-
gáltatási szektorral, nukleáris ener-
giával, a kis- és közepes vállalkozá-
sok témakörével, illetve innováció-
val foglalkoztam. 

Jelentés 1 
Társjelentés 10 
Plenáris felszólalások 9 
Kérdés a Bizottsághoz 3 
Előadások otthon 29 
Előadások külföldön 23 
Látogatók az EP-ben 300 fő 
Gyakornokok 6 fő 

Az egyre gyarapodó munkamennyi-
ségre tekintettel két állandó brüsz-
szeli munkatársam mellé további két 
kollégát vettem föl, akik jelenleg 
Székesfehérváron és Budapesten se-
gítik munkámat, illetve újabb kap-
csolati pontokat hoztam létre Vesz-
prém és Komárom megyében is. 
2005 sikereiből és tapasztalataiból 
tanulva 2006-ban igyekszünk mind 
hatékonyabban és mind eredménye-
sebben dolgozni, és az eddiginél 
több időt szakítani otthoni kapcso-
lataink ápolására, fejlesztésére. 

PROGRAMJAIMBÓL 
 

Január 11-13, Brüsszel: 
MSZP szakértői csoportot fogadok
szakmai látogatásra az EP-ben. 
Január 18, Strasbourg: 
A KKV munkacsoport megtartja el-
ső 2006-os ülését. 
Január 20, Tihany: 
Látogatás a Halbiológiai Kutató
Intézetbe. 
Január 27, Pápa: 
Látogatás a helyi pártszervezetnél. 
Január 31, Veszprém: 
Előadás a veszprémi Kereskedelmi
és Iparkamarán. 

HORDOZHATÓ 

ENERGIAFORRÁSOK 
 
A szakbarbár kifejezés mögött nem
rejlik más, mint azok az elemek és
akkumulátorok, melyekkel mind-
annyian nap mind nap találkozunk
ébresztő óránkban, tévékapcsolónk-
ban, mobil telefonunkban vagy
gyermekeink játékaiban. Az elemek
és akkumulátorok viszszagyűjtésé-
ről és környezetkímélő feldolgozá-
sáról készül törvénykezni az EU. 
Vigyázni kell azonban: Sok esetben
tapasztalhattuk már, hogy a túl szi-
gorúra szabott környezetvédelmi
szabályok kitűzött céljukkal épp
ellentétes eredményt érnek el. Több
tagállamban, így Magyarországon
is, a fogyasztók alacsony vásárló-
ereje miatt még mindig a környe-
zetre fokozottan veszélyes, szén-
cink alapú elemek uralják a piac 40-
50%-át, méghozzá részben illegális
importból. A visszagyűjtési előírá-
sok drasztikus szigorítása ezt az
arányt nem hogy nem javítaná, de a
környezetkímélőbb elemek árába
épülő költségnövekedés miatt még
serkentené is a fekete importot. 
Ezért javasoltam, hogy rendszeres
felülvizsgálati időszakok kikötése
mellett inkább szerényebb, de ha-
tékonyabb célokat tűzzünk ki, és fo-
kozatosan jussunk el arra a szintre,
ahova se ma, se tíz év múlva nem
tudnánk egyszerre elugorni. 

IDÉZET 
 
Rólunk írták: "óriási robaj, csöröm-
pölés. Herczog Edit nem tudott
nyerges vontatóval beparkolni a
Smart-car méretű placcra (...)" 
Szőcs László, "EU-alkotmányom
története", Népszabadság 2006.I.1. 

KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁG 
 
Európa-szerte évente 52 ezer halálos
áldozatot szed a közúti közlekedés.
2005 decemberében láthattuk: saj-
nos ez Magyarországon is súlyos
gond. A decemberi plenáris ülés
szorgalmazta, hogy az Unió végre
ne csak szándéknyilatkozatokkal,
hanem konkrét intézkedésekkel is
tegyen a közlekedésbiztonság javí-
tásáért. Az Európai Bizottság több
ilyen irányú javaslatot is tett, példá-
ul a jogosítványok, a sebességkorlá-
tozások vagy a tolerált véralkohol-
szint harmonizálására. Ezek a kez-
deményezések azonban mindig tag-
állami ellenállásba ütköztek. Remél-
jük, 2006 mégis előrelépést hoz, és
kérem, Ön is közlekedjen óvatosan! 

ENERGIAHATÉKONYSÁG
 

Múlt decemberben tárgyalta a Par-
lament második olvasatban az ener-
giahatékonysági irányelvet. A jog-
szabály egyik célja az épületek haté-
konyabb és takarékosabb fűtése. En-
nek kapcsán felszólalásomban jelez-
tem, hogy a kérdésnek nem csak
energetikai, hanem szociális vonzata
is van. Magyarországon például 800
ezer panellakás szorul felújításra,
ami nem csak a fűtőtestek korszerű-
sítését, hanem a nyílászárok és il-
lesztések egyenkénti szigetelését is
jelenti. Mivel ezek a lakásonként
több millió forintos, minimum 25
éves megtérülésű beruházások bő-
ven meghaladják a lakosság és az
önkormányzatok önfinanszírozási
képességét, a magyar állam nagy-
szabású hitelprogram keretében
igyekszik megelőlegezni a szüksé-
ges keretet, melynek törlesztését az
elért energiamegtakarításból lehetne
fedezni. Ezért kértem, hogy az Unió
ne csak az energiahatékonysági cé-
lok kitűzésekor, hanem az erre for-
dítható költségvetési keret megsza-
básakor is gondoljon erre a 800 ezer
szerény háztartásra. 
Válaszában Andris Piebalgs európai
energiaügyi biztos külön megkö-
szönte, hogy felvetettem a kérdést,
és a Miniszterek Tanácsában lezaj-
lott vitára utalva reményét fejezte ki,
hogy az energiahatékonysági célok
megvalósítását az új tagállamok,
bizonyos aggályok ellenére, nem
akadályként, hanem úgy az ipar,
mint a lakosság szemszögéből gaz-
dasági előrelépésként élik meg 
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